

## Информационный бюллетень

Государственное учреждение «Островецкий районный центр гигиены и эпидемиологии»

## Выпуск 8

## 14 июня Всемирный день донора крови

Каждый год 14 июня страны всего мира отмечают Всемирный день донора крови. Это событие служит поводом для привлечения внимания общественности к вопросу о потребностях человечества в безопасной крови и продуктах крови и выражения благодарности донорам крови за то, что они, сдавая кровь, помогают спасать жизни людей. Донорская кровь - этот ценный ресурс как при плановом лечении, так и при оказании неотложной помощи. Благодаря ей пациенты с опасными для жизни патологиями могут жить дольше и иметь более высокое качество жизни

В этом году центральной темой кампании будет донорство крови в условиях чрезвычайных ситуаций. Поэтому в качестве лозунга кампании 2017 г. был выбран вопрос: "Чем вы можете помочь?", а дополнительный лозунг звучит так: "Сдавайте кровь! Сдавайте ее сейчас! Сдавайте ее часто!". Информационный бюллетень «Всемирный день донора крови» размещен на нашем сайте ostroveccge.grodno.by.

«Поезд здоровья» под девизом «Контролируем давление – продлева-

ем жизнь!» 09 июня проводилась совместно с УП «Минское отделение Белорусской железной дороги» информационно-образовательная акция по профилактике болезней системы кровообрашения Пелью

филактике болезней системы кровообращения. Целью акции являлось повышение информационной грамотности по вопросам профилактики болезней системы кровообращения; формирование навы-

ков контроля артериального давления, продвижение здорового образа жизни.

В поезде экономкласса №7032 сообщением «Гудогай-Минск» специалистами УЗ «Островецкая ЦРБ», врачами-интернами Басай Викторией Николаевной и Кулинич Юлией Николаевной, фельдшером—валеологом Островецкого районного ЦГЭ Саковичем Вячеславом Вацла-



вовичем проводилось измерение артериального давления для пассажиров поезда. Для пассажиров поезда имелась возможность получить консультацию специалистов по правильной методике измерения артериального давления и профилактике заболеваний сердечно-сосудистой системы, а также получить информационно-

образовательные материалы

и задать интересующие вопросы по проблеме артериальной гипертензии, ответить н вопросы анкеты по профилактике сердечно-сосудистых заболеваний. Данное мероприятие получило положительные отзывы со стороны пассажиров поезда.